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平成３１年第６回網走市教育委員会会議録 

 

 平成３１年４月１日（月）午後５時３０分 網走セントラルホテルに招集した。 

 

１．出席者は次のとおりである。 

  教育委員 富永 雄一・杉本 匡規・中山 真弓・益村 公人 

  教育長  三島 正昭 

 

２．会議の議案は、次のとおり。 

議案第１号 網走市学校運営協議会委員の任命について【公開】【原案可決】 

報告第１号 網走市教育委員会職員の任免について【公開】【報告承認】 

報告第２号 平成３１年４月１日付校長・教頭人事について【公開】【報告承認】 

    

３．説明のため出席した者は、次のとおり。 

学校教育部長    林   幸 一 

社会教育部長    猪 股 淳 一 

学校教育部次長   大 西   篤 

社会教育部次長   岩 本 博 隆 

学校教育課長    小 松 広 典 

社会教育課長    吉 村   学 

スポーツ課長    阿 部 昌 和 

図書館長      本 橋 洋 樹 

  

４．会議の書記は、次のとおり。 

   学校教育課庶務係長   松 原 幸 信 

 

５．会議の署名委員は、次のとおり。 

   本日出席委員全員および教育長 
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三島教育長     ただ今から平成31年第6回網走市教育委員会を開会いたします。 

 

本日の出席委員は4名で、全員が出席しております。 

 

次に、本日の会議録署名委員の指名ですが、出席をされている方の全員と 

教育長といたします。 

 

本日は、議案 1件、報告 2件でございます。 

   

それでは、本日の議題に入りたいと思います。議案第 1号「網走市学校運 

営協議会委員の任命について」を上程いたしますので、事務局の説明をお 

願いいたします。 

 

大西学校教育部次長  ただ今、ご上程いただきました議案第 1号「網走市学校運営協議会委員の 

任命について」ご説明申し上げます。議案書の 1ページから 3ページをご 

覧願います。この協議会は、網走市学校運営協議会規則に基づき、2ペー 

ジには網走市立東小学校、網走市立白鳥台小学校、網走市立第四中学校対 

象学校を１つの学校運営協議会として、また、3ページには網走市立西が 

丘小学校、網走市立第五中学校を 1つの学校運営協議会として記載のとお 

りの所掌事項を行なうことを目的に設置されております。委員構成につき 

ましては、記載のとおりとしており、委員の任期は、平成 31年 4月１日か 

ら平成 33年 3月 31 日までの 2年間となっております。委嘱予定者は新規 

に委嘱しようとするもので、議案書の 2ページ及び 3ページに記載してい 

る方々で、定数の 20名以内となっております。よろしくご審議賜りますよ 

うお願い申し上げます。 

 

三島教育長     ただ今、議案第1号につきまして、提案理由の説明がございました。これに 

つきまして、ご質問あるいはご意見がございましたら、お受けしたいと思 

います。 

 

杉本委員      運営協議会メンバーの中で、一部、元 PTA 役員と記載されてますが、農業

や漁業をされている方も元 PTA 役員をされている方もいると思いますので、

そうであれば、次回から参考までに明記する方が良いと思います。 

他にございませんか。 

 

（「ありません」との発言） 

 

それでは、お諮りいたします。議案第１号について、原案のとおり決定す 

ることに、ご異議ございませんか。 
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（「ありません」との発言） 

 

異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定させていただきます。 

次に報告第1号「網走市教育委員会職員の任免について」を上程いたします 

ので、事務局の説明をお願いいたします。 

 

小松学校教育課長  ただいま上程いただきました、報告第 1号「網走市教育委員会職員の任免 

について」ご説明させていただきます。議案書の 4ページから 5ページを 

ご覧いただきたいと思います。今回、教育委員会の職を解かれ、市長部局 

に発令された一般職員は 5名、市長部局から、教育委員会職員に任命され 

たのは 5名で、このうち、新規採用の職員は 1名でございます。 

次に、教育委員会内の異動者は 5名で、このうち再任用の職員は 1名で、

合計 15名となっておりますのでご報告させていただきます。 

以上でございます。 

 

三島教育長     ただ今、報告第1号につきまして、事務局より説明がございました。これに 

つきまして、ご質問あるいはご意見がございましたら、お受けしたいと思 

います。 

 

（「ありません」との発言） 

 

管理職につきましては、前回お諮りしておりますので、本日の議案につき 

ましては、一般職員となっております。 

 

ただ今、報告のありました報告第1号につきましては、報告のあったとおり 

承認することといたします。 

 

次に報告第2号「平成31年4月1日付校長・教頭人事について」を上程いたし 

ますので、事務局からの報告をお願いいたします。 

 

小松学校教育課長  ただ今、上程いただきました、報告第 2号「平成 31年 4 月 1 日付け校長・ 

教頭人事について」ですが、3月 9日の委員会で付議をしました「校長・ 

教頭の内申」につきまして、それぞれ、議案書の 6ページから 8ページに 

記載のとおり発令されましたので、ここにご報告いたします。以上です。 

 

三島教育長     ただ今、報告第 2号につきまして、報告がございました。これにつきまし 

て、ご質問あるいはご意見がございましたら、お受けしたいと思います。 

 

（「ありません」との発言） 



 

 4 

ただ今、報告のありました報告第 2号につきましては、報告のあったとお 

り承認することといたします。 

 

以上で提出された案件については、全て終了いたしました。その他、案件 

以外で何かございましたら、どうぞご発言をお願いします。 

 

他になければ、以上をもちまして本日の教育委員会を閉会させていただき 

ます。どうもありがとうございました。 

【午後5時40分 閉会】 

 


